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Odpowiedzi na pytania zwigzane z post¢gpowaniem

o udzielenie zamowienia publicznego na przebudowe¢ nawierzchni drogi gminnej
w m. Granowiec ul. Krzyzna

Pytanie 1

Prosimy o dopisanie do przedmiaru pozycji wymienionych w SIWZ, czyli: $cianki
czotowe do rury fi 600, bariery boczne typu A, wraz z podaniem specyfikacji technicznych
wykonania i odbioru wspomnianych robot.

Odpowied?Z

Scianki czotowe (przyczétki) do rury fi 600 mm oraz barierki boczne typu A biato-
czerwone o wym. 2000x1600 mm (2 szt.) zostaly ujete w przedmiarze robo6t. Stanowig one
roboty dodatkowe, stad nie sg zapisane jako kolejna pozycja przedmiaru, poniewaz w takim
przypadku przedmiar bylby niespdjny z projektem budowlanym, w ktérym nie ma mowy o ww.
elementach. Wspomniane dodatkowe prace nie majg bezposredniego zwigzku z przedmiotem
zamoOwienia, stanowig element ponadplanowy.

Pytanie 2

Prosimy o zamieszczenie odpowiednich SST dla pozycji wymienionych w pytaniu 1.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dysponuje SST dla barierek oraz $cianek czotowych. Nalezy
zamontowa¢ dwie bariery ochronne U-12 o wymiarach 2000x1600 mm ocynkowane ogniowo,
malowane proszkowo i oklejone folig odblaskowa I generacji poprzez ich zabetonowanie
w gruncie. Na zakonczeniach przepustu rurowego fi 600 mm nalezy zamontowac betonowe
Scianki czolowe zabezpieczajace nasyp przed osuwaniem i wymywaniem przez wody opadowe.
Dodatkowo skarpy nalezy umocnié ptytami azurowymi (ok. 10 m?).

Pytanie 3

Prosimy o potwierdzenie, ze ewentualne uzgodnienia z gestorami sieci wodociggowej
na etapie prowadzenia robot lezg po stronie Zamawiajgcego.

Odpowiedz

Ewentualne uzgodnienia z gestorami sieci wodociggowej na etapie prowadzenia robot
lezg po stronie Zamawiajacego.



Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, ze oplaty za nadzor nad robotami w poblizu istniejacych
urzgdzen sieci wodociagowej leza po stronie Zamawiajgcego.

Odpowiedz

Ewentualne oplaty za nadzor nad robotami w poblizu istniejagcych urzadzen sieci
wodociagowej lezg po stronie Zamawiajgcego.

Pytanie 5

Wykonawea przypomina, iz zgodnie z art. 29 ust. 1 Prawa zaméwien publicznych (dalej
jako Pzp) przedmiot zamoéwienia opisuje si¢ w sposob jednoznaczny i wyczerpujacy, za
pomoca dostatecznie dokladnych i zrozumiatych okreslen, uwzgledniajac wszystkie
wymagania i okolicznosci moggce mie¢ wplyw na sporzadzenie oferty. Opis przedmiotu
zamoOwienia jest obowigzkiem zamawiajacego, stanowi kluczowy element dokumentacji
postgpowania, kidra jest przygotowana przez zamawiajgcego i nie moze byé on ogélny,
szacunkowy i niedookre$lony, przenoszacy na wykonawcow sktadajacych oferty ciezaru jego
dookreslenia. Podkreslenia wymaga, iz w wyroku KIO z dnia 23 lipca 2010 1., sygn., KIO/UZP
1447/10, Krajowa Izba Odwolawcza zwrocita uwage, ze: ,,Opis przedmiotu zaméwienia
powinien zosta¢ tak sporzadzony przez Zamawiajacego, aby wykonawca sktadajgcy oferte miat
mozliwo$¢ przygotowania tej oferty z uwzglednieniem wszystkich czynnikéw, ktére majg
wplyw na sposob sporzadzenia oferty oraz dokonanie jej wyceny. Wyczerpujacy opis
przedmiotu zamowienia zawarty w dokumentacji przetargowej, poprzedzajacy przedmiot
nastgpnie zawieranej umowy nie podlega, po wyborze oferty najkorzystniejszej, negocjacjom,
dookresleniom ani innym zabiegom majacych na celu sprecyzowanie przedmiotu a zakres -
$wiadczenia jaki zostal zaoferowany przez wykonawce musi by¢ tozsamy z tym zawartym w
umowie". Obowigzek jednoznacznego i wyczerpujgcego okreslenia przedmiotu zamdwienia
cigzy na zamawiajacym. Wykonawcy nie maja obowigzku poszukiwania potrzebnych
informacji dla przygotowania oferty u innych Zrédet niz zamawiajacy. Oczekiwanie od
wykonawedw posiadania pelnej wiedzy o przedmiocie zaméwienia, w przypadku gdy
zamawiajacy zaniechal wskazania informacji niezbednych dla przygotowania oferty na
rownych warunkach przez wykonawcéw ubiegajacych sie o udzielenie zamoéwienia, narusza
zasade zachowania uczciwej konkurencji (por. wyrok KIO z dnia 19 sierpnia 2008 r., KIO/UZP
798/08, www.uzp.gov.pl).

Wobec powyzszego Wykonawca prosi o zamieszczenie mapy z lokalizacja sieci
wodociggowej istniejacej w terenie bedgcym przedmiotem zaméwienia,

Odpowiedz

Zawarte w projekcie budowlanym rysunki 2.1 i 2.2 (plan zagospodarowania terenu)
stanowig mapg do celéw projektowych, na ktorej zaznaczony jest przebieg sieci wodociggowej
(w100).
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